ATATQINIZMA ZTA MAGHMATIKA OMAAA . A

XPONOZ 40. Aemtd

TMHMA: HMEPOMHNIA: BAOMOZ : -
ONOMATETTQNYMO Ap. 20
KAOHTHTHZ: YTmoypagn kndepodva:
KAAH ETTITYXIA ! ||
1) MeAeTwvTag To Pdpo¢ piag opddac maIdIWyY KATAYPAWAE TA ATTOTEAEOUATA GTOV TIO KATW TTivakd.
(a) Na opadomoinoeTe TIC TApATNPAROEIC HE TTAATOC D . 72 164 154 [60 | 75
(B) Na kataokeudoeTe To 1I0TOYPAUHA GUXVOTATWY. 59 | 70 |68 | 63 | 57
(v) Na kataokeudoeTe To TOAUYWVO CUXVOTATWY. 77 178 159 | 66 |50

(20 pov.)
2) O1 emiAoyéc piag opdadag pabnTwy Tou axoAgiou pag

divovTal oTo diTtAavé Tivakad. Emidoyéc  |[Mabnrég i
(xi) (f?) Zfi
(a) Na oupmtAnpwoeTe Tov Tivaka Kai va utoAoyioeTe ToTopia 0.1
To TAKBOC Tngl opdadag TUIJV HaonTwy . , TTANPowopIK 025

(B) Na kataokeudoeTe To d1dypapa CUXVOTATWY.

MaBnuarika 100
AakTuhoypaypia 0,45
(20 pov.)

41 TrEpITTOTERA TTAIBIA

3) 2 ¢ éva Xwp16 TG emapxiac Aepeool £yive épeuva yia To
TANB0¢ Twy TaIdIWV KABe olkoyéveldg. ZUvoAikd
pwThOnkav 810 oikoyéveieg. Ta amoTeAéouara gaivovral
oTo 8ITTAavé KUKAIKO didypappa.

Av o1 oIKoyéveleg HE 4 R TtepioodTepa Ttaidid givar To 75%
Twv olkoyevelwy pe 3 aidid, va uttoAoyiogeTe TTOOEC
oIKovéveleg €Xouv 4 n TteplogdTepa Taidid.

T TTendi

3
1407

2 TIadIc

(20 pov.)
4) 2 ¢ pia épeuva ouAAéEape 4 tapaTnphoeic. H pikpoTeph TapaTApnon eival To 6 Kail h péon TIMA Toug
T0 9. Na umroAoyioeTe TIC TpeIG TapaTnphoeig av yvwpiloupe 0TI n S1APETOC TWY TTAPATNPATEWY gival
10 8. ( va umoAoyioToUv 6Aeg o1 TBavég AUoeIG )

(15 pov.)
5) O mo kdTw mivakag mapoucidlel Tov apiBud TWv TEPUATWY TTOU
onHEIWONKAV O€ Hid AYWVIOTIKA. Na utroAoyioeTe : Ap. TEPHATWY | Ayveg
(a) Tn di1dueco Twv TAPATNPNTEWV. 1 6
®) Tnv emikpaToloa TIUA TWV TAPATNPACEWV.
(v) Tnv péon TIUA Twy TTAPATNPACEWV. 2 2
¢)) Tnv TUTTIIKA amtdékAion TWV TTapdTNPACEWY. 3 2
( o 2 dckadikd yneia ). 4 6
(g) 2 e 600 ToIC eKaTO ( %o ) TWV aywvwy £xouv onuelwOei
TepioooTepa and 3 Téppata ; ( oe 2 dekadikd yneyia). 5 4
(25 pov.)

2ehida 1l améd 2




ATATONIZMA ZTA MAGHMATIKA OMAAA . B

XPONOZ 40. Aemrd

TMHMA: HMEPOMHNIA: BAOMOZ :
ONOMATETTQNYMO Ap. 20
KAOHTHTHZX: YToypagh kndepova:

1)

2)

3)

4)

5)

KAAH ETTITYXIA !
MeAeTwvTag 1o Pdpoc piag opddac maidiwyv kataypdyape Td
amoTeAéopara atov SITAavo Tivaka.
(a) Na opadomoinoeTe TI¢ TapaTnphoeig Pe TAATog 5 .
(B) Na kataokeudoeTe To 10TOYPAUHA CUXVOTATWY.
(v) Na kataokeudoeTe To TOAUYWVO CUXVOTATWY.

44 |35 |40 | 39 | 30
38 |42 |33 |37 | 46
45 |47 |38 |43 |41

(20 pov.)
O1 emiAoyég piag opddag pHadntwy Tou axoAgiou pag Emhovéc  |Madnrég|  f,
divovrai oTo d1TAavé Tivaka. (x) (f) Z_f|
(a) Na oupmAnpwoeTe Tov Tivaka Kail va UTToAoyioeTe AvvAikd 04
, . , TahAikd 45
To TARBOC TG opddacg TwWv HadnTwy .
(p) Na kataokeudoeTe To S1dypappa GUXVOTATWV. Trakikd 0,35
Iomavikd 01

2.¢ éva Xwp10 TnG emapxiac Aepeool yive épeuva yia To TTARG0G
Twy TTaIdIWV KABe olkoyévelag. ZuvoAikd pwTnOnkav 540
olkoyéveie¢. Ta amoTeAéopara gaivovral oto SITAAvO KUKAIKO
didypappa.

2
Av o1 oIkoyéveleg e 4 h TeplogoTepa taidid eival Ta 3 TWv
oikoyevelwyv pe 1 maidi va utoAoyioeTe TOOEC olkoyéveleg Exouv 4

N Tep10goTEPa TaIdid.

(20 pov.)
2 ¢ pia épeuva ouAAéEape 4 tapatnpioeig. H péon TipAR Toug civar To 10 kai n didueocog Toug To 9.
Na umoAoyigeTe TIC TpEIC TTapATNPNOEIC av YVwWPiloupe OTI h HIKPOTEPN TWV TTAPATNPROEWYV
gival 1o 7. ( va urtoAoyiatoUv 6Aeg o1 mIBavég AUoeIC )

(15 pov.)

O mo kdTw mivakag mapoucidlel Tov apiOud TWV ATTOUCIWY A ; X ;
p. amouaiwy| TTARBo¢ padnTwyv
TToU onpeiwodnkav oe Pdopdda o pia opdda padnTwy .
Na utroAoyioeTe : 0 10
(a) Tn didueoo Twv TapaThpAoEwy. 5 6
(B) Tnv emkpartoloa TIPA TWV TAPATNPACEWV.
(v) Tnv péon TigA Twv TTapaThpAoEWV. 5 3
(8) Tnv TumikA amdkAion Twy Ttapatnphoewy. (oe 2 dekadikd yneia). 7 4
() Ze mdoo ToIg ekatd ( % ) TwWv HABNTWV £XOUV CUEIWOEI ” >
AiyéTepeg améd 5 amoucieg ; ( og 2 dekadikd yneia)
(25 pov.)

2eAida 2 amd 2




